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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Vážený pane , 
 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě (dále 
též „OIP“ nebo „správní orgán“) obdržel dne 12. 9. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
ve které žádáte o poskytnutí následujících informací: 
 
1. Zda v období posledních 5 let proběhla jakákoliv kontrola prováděná inspektorátem práce 

zaměřená na zastřené zprostředkování zaměstnání a/nebo na umožnění zastřeného 
zprostředkování zaměstnání u společnosti Lidl Česká republika s.r.o., IČO 261 78 541,  
se sídlem Nárožní 1359/11, 158 00 Praha 5, vedená u Městského soudu v Praze pod  
sp. zn. C 392174. 

2. Zda byly případné probíhající kontroly výše uvedené společnosti již ukončeny. Pokud výše 
zmíněné kontroly stále probíhají, prosím o sdělení předpokládané doby jejich ukončení. 

3. V případě skončení výše zmíněných kontrol žádám rovněž o zaslání protokolů z uvedených 
kontrol. 

4. Pokud došlo k zahájení správního řízení vůči uvedené společnosti z uvedených důvodů 
(zastřené zprostředkování zaměstnání, umožnění zatřeného zprostředkování zaměstnání), 
zdvořile žádám o informaci ohledně aktuálního stavu takového správního řízení, a zda byla 
správním orgánem udělena výše uvedené společnosti pokuta či jiné opatření k nápravě. 
Zároveň zdvořile žádám o zaslání příslušných správních rozhodnutí. 

 
K Vaší žádosti sdělujeme: 
 
Ad 1. Dle údajů z interního informačního systému v období posledních 5 let neproběhla u subjektu: 

Lidl Česká republika s.r.o., IČO: 26178541, sídlo: Nárožní 1359/11, Stodůlky, 158 00  Praha 
5, žádná kontrola prováděná OIP zaměřená na zastřené zprostředkování zaměstnání a/nebo 
na umožnění zastřeného zprostředkování zaměstnání. 

Ad 2. Viz bod Ad 1. 
Ad 3. Viz bod Ad 1. 
Ad 4. Dle údajů z interního informačního systému nedošlo ke dni podání Vaší žádosti k zahájení 

správního řízení vůči uvedenému subjektu pro zastřené zprostředkování zaměstnání, ani pro 
umožnění zatřeného zprostředkování zaměstnání. 
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Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 
 

S pozdravem  
 

 

 
 

 

 
Mgr. Bc. Jana Večeřová Sasynová 
     vedoucí právního oddělení 
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